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Συνεδρίαση 6η

Απόφαση υπ’ αριθμ.  104  /2012  

Στην Αθήνα, σήμερα στις 27/1/2012,  ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 12:00μ. ,  στο Κατάστημα της 
Περιφέρειας  Αττικής,  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική Επιτροπή,  ύστερα  από 
πρόσκληση της Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη της, στις 24/1/2012. 

Θέμα 10  ο  
Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την απόφραξη υδραυλικών στους χώρους υγιεινής του 1ου και  3ου 

ορόφου του κεντρικού κτιρίου της Π.Ε. Δυτ. Αττικής.

Παρόντες: 
• Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κα Βασιλάκου Λιλίκα

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Μπάστας Κωνσταντίνος
• Βουδούρης Παναγιώτης
• Βασιλάκης Μιχαήλ
• Κανελλάκης Κωνσταντίνος
• Μαριδάκης Στυλιανός 
• Σπυρίδων Σπυρίδων
• Κουρούσης Χρήστος 
• Ζαφειρίου Ελένη

Τα αναπληρωματικά μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Προμπονάς Ιάκωβος
• Καραθάνος Χαράλαμπος

Απόντες:
Τo τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ.:

• Αγγελόπουλος Παναγιώτης

Χρέη Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής εκτελεί η υπάλληλος της Περιφέρειας κα Τρουλάκη 
Άννα.
Στη  συνεδρίαση  παρευρίσκεται  ο  κ.  Καπράνας  Ζήσης  εκπρόσωπος  της  παράταξης  "Αττική 
Συνεργασία – Όχι στο Μνημόνιο".

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Πρόεδρος της Επιτροπής, κα Βασιλάκου Λιλίκα, δίνει το λόγο στον 
κ. Μακρή, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής για τα εξής:

Ύστερα από βλάβες που παρουσιάστηκαν στους χώρους υγιεινής (W.C.) του 1ου και 3ου ορόφου 
του κεντρικού κτιρίου που βρίσκεται στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου 78 στην Ελευσίνα, ζητήσαμε από 
τον υδραυλικό κο Μιχαήλ Κων/νο να επισκεφθεί τους χώρους αυτούς και να μας υποβάλλει την 
προσφορά του για  την αποκατάσταση αυτής.  Αφού διαπίστωσε ότι  απαιτείται  απόφραξη στους 
νιπτήρες και στα σιφόνια στα W.C. ανδρών & γυναικών, μας υπέβαλλε την οικονομική προσφορά 
των εκατό ευρώ (180,00€) πλέον ΦΠΑ για τις παραπάνω εργασίες.  

Κατόπιν τούτου, εισηγούμαστε την απευθείας ανάθεση των εργασιών απόφραξης των W.C. και 
των νιπτήρων του 1ου και 3ου ορόφου του κεντρικού κτιρίου στον κ. Μιχαήλ Κων/νο  και την έγκριση 
διάθεσης συνολικού ποσού εκατό ογδόντα ευρώ (180,00€) πλέον ΦΠΑ, σε βάρος του ΕΦ 06072, 
ΚΑΕ  0839 «Λοιπές δαπάνες καθαριότητας» του Προϋπολογισμού Εξόδων 2012. 
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Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της
η Οικονομική Επιτροπή
ομόφωνα αποφασίζει

την  απευθείας  ανάθεση των εργασιών απόφραξης  των  W.C.  και  των νιπτήρων του  1ου και  3ου 

ορόφου του κεντρικού κτιρίου στον κ. Μιχαήλ Κων/νο  και την έγκριση διάθεσης συνολικού ποσού 
εκατό ογδόντα ευρώ (180,00€) πλέον ΦΠΑ, σε βάρος του ΕΦ 06072, ΚΑΕ  0839 «Λοιπές δαπάνες 
καθαριότητας» του Προϋπολογισμού Εξόδων 2012.

     Η Πρόεδρος                                 Η Γραμματέας 
                                                     

    Βασιλάκου Λιλίκα                       Τρουλάκη Άννα

Τα Μέλη 
Μπάστας Κωνσταντίνος
Βουδούρης Παναγιώτης
Βασιλάκης Μιχαήλ
Κανελλάκης Κωνσταντίνος
Μαριδάκης Στυλιανός 
Σπυρίδων Σπυρίδων
Κουρούσης Χρήστος 
Ζαφειρίου Ελένη
Προμπονάς Ιάκωβος
Καραθάνος Χαράλαμπος

- 2 -


	Τηλ.: 213 20 63 776

